


Isaszeg Város Polgármestere  
Isaszeg

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2024. április 19-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Javaslát Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületének kötelező feladatellátása keretében történő nappali ellátás szolgáltatások biztosításáról szóló tájékoztató jóváhagyására, valamint a szenvedélybetegek és a fogyatékkal élők nappali ellátására vonatkozó ellátási szerződések megkötésére

  
**Készítette:** Pisiák Zsuzsanna, igazgatási osztályvezető

  
**Egyeztetve:** Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető

  
**Látta:** Tóthné Pervai Katalin, jegyző

**Tárgyalja:** Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság  
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen lehet tárgyalni.  
A határozati javaslat elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges.

## E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2024. április 19-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Javaslat Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületének kötelező feladatellátása keretében történő nappali ellátás szolgáltatások biztosításáról szóló tájékoztató jóváhagyására, valamint a szenvedélybetegek és a fogyatékkal élők nappali ellátására vonatkozó ellátási szerződések megkötésére

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Pest Vármegyei Kormányhivatal PE/SZOC/1246-6/2023. sz. határozatában felszólította az önkormányzatot, hogy - a határozat kézhezvételét követő - 4 hónapon belüli határidővel biztosítsa a településen élő hajléktalan személyek, pszichiátriai betegek, szenvedélybetegek, fogyatékos, illetve autista személyek nappali ellátását, mely a törvényi előírás alapján tízezer fő feletti állandó lakos létszám esetén kötelező. A felsorolt nappali ellátások önállóan, vagy más helyi önkormányzattal társulási megállapodás útján történő feladatellátással, illetve más, nem állami, egyházi szervezettel kötött ellátási szerződés alapján valósíthatók meg.

Mivel a tárgyi és személyi feltételek hiánya nem teszi lehetővé - a fent felsorolt - nappali ellátások önkormányzati fenntartásban történő biztosítását, a Testület decemberi ülésén döntött arról, hogy a hivatal vizsgálja meg és a 2024. februári testületi ülés keretében nyújtson tájékoztatást a lehetőségekről a fenntartó számára.

A hivatal Igazgatási Osztályának munkatársa a februári ülésen részletesen beszámolt, hogy mely szervezetekkel vette fel a kapcsolatot együttműködési megállapodás tekintetében.

A tájékoztatás alapján megállapítást nyert, hogy a közeli településeken működő nappali ellátást biztosító intézmények általában saját településük lakói részére biztosítják a szolgáltatást, sok esetben teljes kihasználtsággal. Ennek következtében a nappali ellátást biztosító intézmények, szervezetek inkább szakmai segítségnyújtásban kívántak partnerek lenni.

A Testület a februári ülésén jóváhagyta a kormányhivatal által meghatározott határidő 2 hónappal történő meghosszabbításának kérelmét a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 40. § (2) bekezdésben foglaltakra tekintettel a hiányosság vagy más jogsértés megszüntetésére, és a jogszerű működés helyreállítására. A

kormányhivatal a kérelmet befogadta és 2024. május 6-ig meghosszabbította a határidőt.

A februári testületi ülést követően a **Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat** (2100 Gödöllő, Berente I. u. 13-15.) személyes látogatásra hívta meg az önkormányzat alpolgármesterét és a hivatal munkatársát, melynek keretében az intézményvezető helyettes bemutatta a **fogyatékkal élők nappali ellátását** biztosító intézményét.

A **szenvedélybetegek nappali ellátásának** biztosításával kapcsolatban hivatalunk felvette a kapcsolatot a **Félúton Alapítvánnyal** (1172 Budapest, Liget sor 26.).

Előzetes egyeztetést követően a **Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat és a Félúton Alapítvány** elküldte önkormányzatunk részére az ellátási szerződések tervezetét, melyek alapján – amennyiben a Képviselő-testület jóváhagyja a szerződéseket – 2024. május 1-jétől határozatlan időre

- a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat fenntartásában működő Tessedik Sámuel Alapszolgáltatási Központ 2 fő fogyatékkal élő isaszegi lakos részére biztosít nappali ellátást,
- a Félúton Alapítvány fenntartásában működő Félút Centrum szintén 2 fő – önként jelentkező isaszegi lakos - részére biztosítja a szenvedélybetegek nappali ellátását.

A szerződések tartalma szerint:

- Az ellátásokat biztosító intézmények részére az ellátási feladatokhoz az önkormányzatnak 2024. évben bruttó 200.000 Ft/hó hozzájárulást kell fizetnie, mely összegből a szolgáltatást biztosító intézményt 100.000 Ft/hó rendelkezésre állási díj illeti meg, függetlenül az ellátotti létszámtól.
- A hozzájárulás összege évente március 1-jétől a KSH által közölt hivatalos infláció mértékével nő.
- Az ellátást biztosító intézmények működésükről a tárgyévet követően március 31-ig, valamint a szerződés megszűnésekor 15 napon belül szakmai és pénzügyi beszámolót készítenek. A beszámoló részletesen tartalmazza a pénzbeli hozzájárulás felhasználásának módját, az ellátást igénybe vevők számát és az ellátás költségét.

A hivatal Igazgatási Osztályának munkatársa a **hajléktalanok nappali ellátásának** biztosítása tekintetében felvette a kapcsolatot a Kijárat Egyesület (1184 Budapest, Mikszáth K. u. 2.) vezetőjével. Az Egyesület vezetőjének

tájékoztatása szerint jelenleg nem áll módjukban bővíteni a nappali ellátásukat. Elmondta továbbá, hogy rendszeresen jelen vannak városukban és pozitív tapasztalatként állapították meg, hogy településükön jelenleg nincs hajléktalan személy, a korábbiakkal ellentétben nem találkoztak közterületen, vagy a vasútállomáson, illetve annak környékén tartózkodó hajléktalan személlyel.

A **pszichiátriai betegek nappali ellátásának** biztosítása ügyében írásban megkereste a hivatal az Új Esély Központot (2200 Monor Ady E. u. 107. fenntartó Baptista Tevékeny Szeretet Misszió - BTESZ). A BTESZ régióvezetője által küldött előzetes tájékoztatás szerint szükségesnek tartják a személyes tárgyalást az önkormányzat képviselőjével. Ennek előzetes időpontja április 23-a. A megbeszélés eredményéről a későbbiekben tájékoztatom a képviselő-testületet.

### **Tisztelt Képviselő-Testület!**

Kérem, hogy fogadják el a hajléktalanok, valamint a pszichiátriai betegek nappali ellátásának biztosítására vonatkozó tájékoztatást, továbbá támogassák a fogyatékkal élők és a szenvedélybetegek nappali ellátását biztosító ellátási szerződések megkötésére vonatkozó határozati javaslatokat!

#### **I...../2024. (IV.19.) Kt. határozati javaslat**

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a kötelező feladatellátása keretében történő hajléktalanok, valamint pszichiátriai betegek nappali ellátás szolgáltatások biztosítására vonatkozó tájékoztatást.
2. A Testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1. pontban megjelölt nappali ellátás szolgáltatások biztosítására vonatkozó tájékoztatást, valamint az ellátásokkal kapcsolatos megállapodások tervezetét legkésőbb 2024. szeptember 30-ig terjessze a fenntartó elé.

**Határidő:** 1. pontban azonnal

2. pontban 2024. szeptember 30.

**Felelős:** Hatvani Miklós polgármester

#### **II...../2024. (IV.19.) Kt. határozati javaslat**

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a fogyatékkal élők nappali ellátását biztosító Ellátási szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal.

2. Az ellátás pénzügyi hozzájárulásának fedezetét 2024. évben az önkormányzat éves költségvetésének általános tartalékkerete, ezt követő években a mindenkori költségvetési rendelet biztosítja.
3. A Testület felhatalmazza a polgármestert az Ellátási szerződés aláírására a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat (2100 Gödöllő, Berente I. u. 13-15.), mint Megbízott képviselőjével 2024. április 30-ig. Felkéri továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy az aláírt szerződést küldje meg a Pest Vármegyei Kormányhivatal részére (hivatali kapu: PMKHSZGYH/511806779)

**Határidő:** 1. pontban azonnal

2.pontban a szerződés aláírására: 2024. április 30.,  
a szerződés megküldésére: 2024. május 6.

**Felelős:** Hatvani Miklós polgármester

Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető a szerződés megküldéséért

### III...../2024. (IV.19.) Kt. határozati javaslat

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a szenvedélybetegek nappali ellátását biztosító Ellátási szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal.
2. Az ellátás pénzügyi hozzájárulásának fedezetét 2024. évben az önkormányzat éves költségvetésének általános tartalékkerete, ezt követő években a mindenkori költségvetési rendelet biztosítja
3. A Testület felhatalmazza a polgármestert az Ellátási szerződés aláírására a Félúton Alapítvány (1172 Budapest, Liget sor 26.), mint Megbízott képviselőjével 2024. április 30-ig. Felkéri továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy az aláírt szerződést küldje meg a Pest Vármegyei Kormányhivatal részére (hivatali kapu: PMKHSZGYH/511806779)

**Határidő:** 1. pontban azonnal

2.pontban a szerződés aláírására: 2024. április 30.,  
a szerződés megküldésére: 2024. május 6.

**Felelős:** Hatvani Miklós polgármester

Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető a szerződés megküldéséért

Isaszeg, 2024. április 10.

*Hatvani Miklós*  
**Hatvani Miklós**  
 polgármester



## ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

### fogyatékos személyek nappali ellátásának biztosítására

amely létrejött egyrészről a **Isaszeg Város Önkormányzata** (cím:2117 Isaszeg, Rákóczi u. 45., PIR száma: 730491 adószáma: 15730497-2-13, bankszámlaszáma: 50437227-15559847) képviseli **Hatvani Miklós** polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat, illetve Megbízó),

másrészről a **Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat** (2100 Gödöllő Berente István u.13-15.) képviseli Roszík Ágnes (a továbbiakban: Megbízott) között a mai napon az alábbi feltételekkel.

1. A Szerződő felek ellátási szerződést kötnek a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) a 65/A. §-a szerinti fogyatékos személyek nappali ellátása biztosítására az isaszegi lakcímmel rendelkező személyek számára.

2. A Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat vállalja, hogy a fenntartásában működő Tessedik Sámuel Alapszolgáltatási Központ **fogyatékos személyek nappali ellátását biztosító intézményében** (2100 Gödöllő Lumniczer S. u. 4.) **2 fő részére ellátást biztosít**, az ellátásra önként jelentkező isaszegi lakosok számára. A jelentkező érintettek az intézmény felvételi, szakmai programja és házirendje alapján kerülhetnek felvételre.

A Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat az 1. pontban meghatározott szolgáltatás nyújtása során együttműködik az Önkormányzat szerveivel. Az Önkormányzat vállalja, hogy szükség szerint a lakosságot tájékoztatja a 2. pontban meghatározott ellátási lehetőségről.

3. A Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat az általa fenntartott intézmények folyamatos üzemeltetéséből eredő valamennyi üzemeltetési, fenntartási, karbantartási és munkabérből viseli.

4. Az Önkormányzat az 2. pontban meghatározott ellátási feladatokhoz 2024. évben bruttó 200.000.-Ft/hó hozzájárulást fizet a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat részére. A hozzájárulás megfizetésére havonta utólag, az alakilag és tartalmilag a jogszabályoknak mindenben megfelelő számla alapján kerül sor, melyet az Önkormányzat átutalással, 15 napos fizetési határidővel teljesít. A számlához csatolni kell az adott hónapban teljesített gondozási napokról készített kimutatást (elszámolás).

A Szeretetszolgálat jogosult havonta a 4. pontban szereplő bruttó összegből rendelkezésre állási díjat kérni, melynek összege a 2. pontban meghatározott ellátási feladatokhoz 100.000.-Ft/hó. A rendelkezésre állási díj az ellátotti létszámtól függetlenül megilleti a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat. A rendelkezésre állási díjról a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat a tárgyhónapot megelőzően számlát állít ki, melyet az Önkormányzat átutalással 15 napos határidővel teljesít.

A hozzájárulás összege évente március 1-jétől a KSH által közölt hivatalos infláció mértékével nő.

A Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat az Önkormányzat számára az intézmények működéséről évente egy alkalommal a tárgyévét követő március 31-ig, valamint a szerződés megszűnéskor 15 napon belül szakmai és pénzügyi beszámolót készít. A beszámoló részletesen tartalmazza az ellenérték felhasználásának módját, az ellátást igénybe vevők számát és az ellátás költségeit.

5. Az Önkormányzat jogosult a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálattól az év közben bármikor tájékoztatást kérni és az 1. pontban meghatározott szolgáltatás szakmai teljesítésével kapcsolatban a helyszínen ellenőrzést végezni.
6. A Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat képviselője kijelenti, hogy az 1. pontban meghatározott szolgáltatásokra vonatkozó külön jogszabályokat és szakmai követelményeket, valamint nyilvántartási kötelezettségeket betartja és az intézmények működése során betartatja, továbbá teljesíti a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási és statisztikai adatgyűjtési kötelezettségeket, kérés esetén a szükséges adatokat rendelkezésre bocsátja.
7. A Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat teljesíti az ellátás igénybevételéhez kapcsolódó tájékoztatási és értesítési kötelezettséget, és kivizsgálja az 1. pontban meghatározott szociális szolgáltatások nyújtásával kapcsolatos panaszokat, amelyek eredményéről egyidejűleg tájékoztatja az Önkormányzatot.
8. A Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat vezetője kivizsgálja az ellátás nyújtásával kapcsolatos panaszt, amiről egyidejűleg tájékoztatja az Önkormányzatot. Az olyan jogos panasz esetén, amelyet az Alapítvány nem tud orvosolni, az Önkormányzat haladéktalanul intézkedik a rászoruló megfelelő ellátása érdekében.
9. Az állami normatív hozzájárulást a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat igényli meg és használja fel. Az ellátási szerződés határozatlan időre, 2024. május 1-től szól.
10. A szerződést bármelyik fél 3 hónap felmondási idővel felmondhatja írásban indokolás nélkül (rendes felmondás).
11. Az egyik fél súlyos szerződésszegése esetén a másik fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani (rendkívüli felmondás). Az Önkormányzat részéről súlyos szerződésszegésnek minősül a hozzájárulás megfizetésének elmulasztása, illetve 30 napot meghaladó késedelmek. A Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat részéről súlyos szerződésszegésnek minősül az 1. pontban meghatározott szolgáltatásra vonatkozó külön jogszabályban foglaltak, illetve a szakmai követelmények megsértése, a 2. pontban foglalt együttműködési, a 4. pontban foglalt elszámolási, valamint a 6-7. pontban foglalt beszámolási és tájékoztatási kötelezettség elmulasztása.
12. Szerződésszegés esetén a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat az Önkormányzat felhívására köteles a jogosulatlanul igénybevett hozzájárulást a jegybanki alapkamat mértékével megemelt kamattal együtt visszafizetni.
13. Amennyiben a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat szerződésszegése miatt szűnik meg a szerződés, úgy az Önkormányzat erre vonatkozó igénye esetén a Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretetszolgálat köteles a megszűnést követő 60 napig változatlan formában biztosítani az 1. pontban meghatározott szolgáltatást, amire tekintettel jogosult a 4. pontban meghatározott hozzájárulásra.
14. A felmondást a másik fél székhelyére címzett ajánlott küldeményként kell postára adni.
15. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen ellátási szerződést közös megegyezéssel bármikor módosíthatják.
16. A Szolgáltató kijelenti, hogy
  - a) nem áll végelszámolás, csődeljárás vagy felszámolás alatt,
  - b) nincs egy évnél régebben lejárt adó-, vám- vagy társadalombiztosítási járuléktartozása,

c) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontjában meghatározott átlátható szervezetnek minősül, erre vonatkozó nyilatkozata a jelen szerződés mellékletét képezi,

d) a nyilvántartását végző szervezetnél nincs folyamatban a szerződéskötést érintő változásbejegyzési eljárása,

e) a 2. pontban meghatározott intézmény rendelkezik működési engedéllyel, valamint felelősségbiztosítással.

17. Folyamatban lévő 17. pont d) alpontja szerinti eljárás esetén a Szolgáltató csatolja a változással kapcsolatos iratokat.

18. Amennyiben a Szolgáltató nem szerepel az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozásmentes adózói adatbázisban, csatolja az illetékes adó- és vámhivatal igazolását vagy az adózás rendjéről szóló törvény szerinti együttes adóigazolást.

19. A 17. pont szerinti nyilatkozatok megtétele, illetve a 18. pontban foglalt iratok benyújtása, a működési engedély és a felelősségbiztosítás megléte a szerződéskötés feltétele. A nyilatkozatban foglaltak változása esetén a Szolgáltató haladéktalanul köteles tájékoztatni az Önkormányzatot. Valótlan tartalmú nyilatkozat esetén az Önkormányzat a szerződést felmondja, vagy ha a szerződés teljesítésére még nem került sor, a szerződéstől eláll.

20. Jelen szerződés megkötése a ..... határozatban foglalt felhatalmazáson alapul.

21. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Szt. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Felek a jelen szerződést elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Budapest, 2024. április .....

.....  
**Hatvani Miklós**  
polgármester  
Isaszeg Város Önkormányzata  
Megbízó

.....  
**Roszik Ágnes**  
Tessedik Sámuel Evangélikus  
Szeretetszolgálat  
Intézményvezető

A Megbízó részéről pénzügyi ellenjegyző:

.....  
Mészáros Edit  
Gazdálkodási osztályvezető



## ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

### szenvedélybetegek nappali ellátásának biztosítására

amely létrejött egyrészről a **Isaszeg Város Önkormányzata** (cím:2117 Isaszeg, Rákóczi u. 45., PIR száma: 730491 adószáma: 15730497-2-13, bankszámlaszáma: 50437227-15559847) képviseli **Hatvani Miklós** polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat, illetve Megbízó),

másrészről a **Félúton Alapítvány** (1172 Budapest, Liget sor 26., adószám: 18057966-1-42, bejegyző határozat: Fővárosi Törvényszék 7. Pk. 60085/1994/2, nyilvántartási szám: 4495, bankszámlaszám: Kereskedelmi és Hitelbank Zrt. 10404065-40611037-00000000) képviseli **Kovács Csaba** kuratóriumi titkár (a továbbiakban: Alapítvány, illetve Megbízott) között a mai napon az alábbi feltételekkel.

1. A Szerződő felek ellátási szerződést kötnek a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) a 65/A. §-a szerinti szenvedélybetegek nappali ellátása biztosítására az isaszegi lakcímmel rendelkező személyek számára.

2. Az Alapítvány vállalja, hogy a fenntartásában működő Félút Centrum szenvedélybetegek integrált intézményében (1172 Budapest, Liget sor 26.) 2 fő részére **szenvedélybetegek nappali ellátását** biztosítja, az ellátásra önként jelentkező isaszegi lakosok számára. A jelentkező érintettek az intézmény felvételi, szakmai programja és házirendje alapján kerülhetnek felvételre.

Az Alapítvány az 1. pontban meghatározott szolgáltatás nyújtása során együttműködik az Önkormányzat szerveivel. Az Önkormányzat vállalja, hogy szükség szerint a lakosságot tájékoztatja a 2. pontban meghatározott ellátási lehetőségről.

3. Az Alapítvány az általa fenntartott intézmények folyamatos üzemeltetéséből eredő valamennyi üzemeltetési, fenntartási, karbantartási és munkabéreköltséget viseli.

4. Az Önkormányzat az 2. pontban meghatározott ellátási feladatokhoz 2024. évben nettó 200.000.-Ft/hó hozzájárulást fizet az Alapítvány részére. A hozzájárulás megfizetésére havonta utólag, az alakilag és tartalmilag a jogszabályoknak mindenben megfelelő számla alapján kerül sor, melyet az Önkormányzat átutalással, 15 napos fizetési határidővel teljesít. A számlához csatolni kell az adott hónapban teljesített gondozási napokról készített kimutatást (elszámolás).

Az Alapítvány jogosult havonta a 4. pontban szereplő nettó összegből rendelkezésre állási díjat kérni, melynek összege a 2. pontban meghatározott ellátási feladatokhoz 100.000.- Ft/hó. A rendelkezésre állási díj az ellátotti létszámtól függetlenül megilleti az Alapítványt. A rendelkezésre állási díjról az Alapítvány a tárgyhónapot megelőzően számlát állít ki, melyet az Önkormányzat átutalással 15 napos határidővel teljesít.

A hozzájárulás összege évente március 1-jétől a KSH által közölt hivatalos infláció mértékével nő.

Az Alapítvány az Önkormányzat számára az intézmények működéséről évente egy alkalommal a tárgyévet követő március 31-ig, valamint a szerződés megszűnésekor 15 napon belül szakmai és pénzügyi beszámolót készít. A beszámoló részletesen tartalmazza az ellenérték felhasználásának módját, az ellátást igénybe vevők számát és az ellátás költségeit.

5. Az Önkormányzat jogosult az Alapítványtól az év közben bármikor tájékoztatást kérni és az 1. pontban meghatározott szolgáltatás szakmai teljesítésével kapcsolatban a helyszínen ellenőrzést végezni.
6. Az Alapítvány képviselője kijelenti, hogy az 1. pontban meghatározott szolgáltatásokra vonatkozó külön jogszabályokat és szakmai követelményeket, valamint nyilvántartási kötelezettségeket betartja és az intézmények működése során betartatja, továbbá teljesíti a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási és statisztikai adatgyűjtési kötelezettségeket, kérés esetén a szükséges adatokat rendelkezésre bocsátja.
7. Az Alapítvány teljesíti az ellátás igénybevételéhez kapcsolódó tájékoztatási és értesítési kötelezettséget, és kivizsgálja az 1. pontban meghatározott szociális szolgáltatások nyújtásával kapcsolatos panaszokat, amelyek eredményéről egyidejűleg tájékoztatja az Önkormányzatot.
8. Az Alapítvány vezetője kivizsgálja az ellátás nyújtásával kapcsolatos panaszt, amiről egyidejűleg tájékoztatja az Önkormányzatot. Az olyan jogos panasz esetén, amelyet az Alapítvány nem tud orvosolni, az Önkormányzat haladéktalanul intézkedik a rászoruló megfelelő ellátása érdekében.
9. Az állami normatív hozzájárulást az Alapítvány igényli meg és használja fel. Az Alapítvány nem jogosult az ellátottaktól személyi térítési díjat kérni.
10. Az ellátási szerződés határozatlan időre, 2024. május 1-től szól.
11. A szerződést bármelyik fél 3 hónap felmondási idővel felmondhatja írásban indokolás nélkül (rendes felmondás).
12. Az egyik fél súlyos szerződésszegése esetén a másik fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani (rendkívüli felmondás). Az Önkormányzat részéről súlyos szerződésszegésnek minősül a hozzájárulás megfizetésének elmulasztása, illetve 30 napot meghaladó késedelme. Az Alapítvány részéről súlyos szerződésszegésnek minősül az 1. pontban meghatározott szolgáltatásra vonatkozó külön jogszabályban foglaltak, illetve a szakmai követelmények megsértése, a 2. pontban foglalt együttműködési, a 4. pontban foglalt elszámolási, valamint a 6-7. pontban foglalt beszámolási és tájékoztatási kötelezettség elmulasztása.
13. Szerződésszegés esetén az Alapítvány az Önkormányzat felhívására köteles a jogosulatlanul igénybevett hozzájárulást a jegybanki alapkamat mértékével megemelt kamattal együtt visszafizetni.
14. Amennyiben az Alapítvány szerződésszegése miatt szűnik meg a szerződés, úgy az Önkormányzat erre vonatkozó igénye esetén az Alapítvány köteles a megszűnést követő 60 napig változatlan formában biztosítani az 1. pontban meghatározott szolgáltatást, amire tekintettel jogosult a 4. pontban meghatározott hozzájárulásra.
15. A felmondást a másik fél székhelyére címzett ajánlott küldeményként kell postára adni.
16. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen ellátási szerződést közös megegyezéssel bármikor módosíthatják.
17. A Szolgáltató kijelenti, hogy
  - a) nem áll végelszámolás, csődeljárás vagy felszámolás alatt,
  - b) nincs egy évnél régebben lejárt adó-, vám- vagy társadalombiztosítási járuléktartozása,
  - c) a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontjában meghatározott átlátható szervezetnek minősül, erre vonatkozó nyilatkozata a jelen szerződés mellékletét képezi,

d) a nyilvántartását végző szervezetnél nincs folyamatban a szerződéskötést érintő változásbejegyzési eljárása,

e) a 2. pontban meghatározott intézmény rendelkezik működési engedéllyel, valamint felelősségbiztosítással.

18. Folyamatban lévő 17. pont d) alpontja szerinti eljárás esetén a Szolgáltató csatolja a változással kapcsolatos iratokat.

19. Amennyiben a Szolgáltató nem szerepel az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozásmentes adózói adatbázisban, csatolja az illetékes adó- és vámhivatal igazolását vagy az adózás rendjéről szóló törvény szerinti együttes adóigazolást.

20. A 17. pont szerinti nyilatkozatok megtétele, illetve a 18. pontban foglalt iratok benyújtása, a működési engedély és a felelősségbiztosítás megléte a szerződéskötés feltétele. A nyilatkozatban foglaltak változása esetén a Szolgáltató haladéktalanul köteles tájékoztatni az Önkormányzatot. Valótlan tartalmú nyilatkozat esetén az Önkormányzat a szerződést felmondja, vagy ha a szerződés teljesítésére még nem került sor, a szerződéstől eláll.

21. Jelen szerződés megkötése a ..... határozatban foglalt felhatalmazáson alapul.

22. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Szt. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Felek a jelen szerződést elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Budapest, 2024. április .....

.....  
**Hatvani Miklós**  
polgármester  
Isaszeg Város Önkormányzata  
Mebízó

.....  
**Kovács Csaba**  
kuratóriumi titkára  
Félúton Alapítvány  
Mebízott

A Megbízó részéről pénzügyi ellenjegyző:

.....  
Mészáros Edit  
Gazdálkodási osztályvezető